
                                                                                                                                                                                    

 

 

 

EXTRATO DA ATA DA 08ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO 

SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO, REALIZADA NO DIA 19 DE MAIO DE 

2020. 

Aos dezenove dias do mês de maio de 2020, às 14 horas, foi realizada a 

8ª reunião extraordinária virtual do Conselho Superior do Ministério 

Público, por meio de webconferência via Microsoft Teams, presentes o 

Procurador-Geral de Justiça, Doutor Mário Luiz Sarrubbo, a 

Corregedora-Geral do Ministério Público, Doutora Tereza Cristina 

Maldonado Katurchi Exner, bem como os Conselheiros eleitos, 

nomeados na ordem decrescente de antiguidade, Doutores Oscar 

Mellim Filho, Antônio Carlos Fernandes Nery, Tiago Cintra Zarif, Mônica 

de Barros Marcondes Desinano, Pedro Henrique Demercian, Luiz Antonio 

de Oliveira Nusdeo, Vidal Serrano Nunes Junior, Arual Martins e José 

Carlos Cosenzo, desenvolveram-se os trabalhos conforme registrado a 

seguir. 1- ABERTURA, CONFERÊNCIA DE QUORUM E INSTALAÇÃO DA 

REUNIÃO: Presentes Conselheiros em número suficiente à realização da 

sessão, instalou-se a reunião, sob a presidência do Conselheiro 

Sarrubbo. 2 - LEITURA, VOTAÇÃO E ASSINATURA DA ATA DA REUNIÃO 

ANTERIOR: Aprovada, sem ressalvas, a ata da 7ª Reunião Extraordinária 

do Colegiado, ocorrida em 12 de maio de 2020, dispensando-se sua 

leitura, posto que enviada a respectiva minuta, antecipadamente, a 

todos os Conselheiros. 3 - LEITURA DO EXPEDIENTE E COMUNICAÇÕES DO 

PRESIDENTE: O Conselheiro Presidente saudou os presentes e os que 

assistem à transmissão online. 3.1. O Conselheiro Presidente subscreveu 

todas as palavras ditas  anteriormente em relação à posse da Dra. 

Tereza Exner como presidente do Conselho Nacional de Corregedores-

Gerais, uma posse importante e relevante porque mostra o 

protagonismo do Ministério Público de São Paulo e por ser uma mulher 

admirada, como ela é, à frente deste órgão colegiado. Relembrou sua 

experiência como presidente do CDEMP, um órgão colegiado 

semelhante ao CNCG, em que teve experiência semelhante visto que 

houve trocas de experiências e interações com outros diretores de 

escolas do Ministério Público de outros Estados, e que aperfeiçoam a 

instituição. Registrou que com sua posse ganham a sociedade e o 

Ministério Público do Estado de São Paulo. Destacou a linda imagem ao 

final da cerimônia com sua família ao fundo que muito emocionou a 

todos, sendo a família parte de toda esta empreitada apoiando-a e 

estando ao lado dela. Subscreveu os votos de pesar feitos ao 

Conselheiro Demercian sobre o falecimento de sua genitora, algo que 

tocou a todos considerando o Dia das Mães e seu passamento nesta 

data, dizendo que sua mãe partiu feliz e com a missão cumprida visto 

que ele é um filho Conselheiro, Procurador de Justiça e professor 

renomado. Informou que o Gabinete de Crise continua trabalhando, 

com reuniões semanais e que vários enunciados estão sendo 

elaborados nas áreas da saúde, educação e execuções criminais, 



                                                                                                                                                                                    

 

 

 

dando o norte à Instituição. Registrou que a Procuradoria-Geral de 

Justiça pauta sua atuação na obediência ao decreto estadual, 

conforme a decisão do STF e dentro do que orienta o corpo médico do 

Gabinete de Crise. Informou que os médicos sentem orgulho de 

trabalhar junto com o Ministério Público demonstrando respeito e mostra 

que profissionais, como o Dr. Caio Rosenthal, estão preocupados com a 

sociedade sem qualquer viés político, com um olhar científico e 

buscando o melhor para a população, sendo esse o objetivo para 

sairmos bem da pandemia. Sobre as perspectivas futuras, em reunião 

com o Comitê do Governo, foi informado de que nas próximas duas ou 

três semanas o quadro atual deve estabilizar, mas pode ser perigosa 

eventual mudança. Em reunião realizada o prefeito Bruno Covas na 

semana anterior questionou o prefeito acerca do rodízio ele lhe disse 

que, segundo dados do Município, o volume de pessoas no transporte 

público teria aumentado e que foi tirado de circulação 1,5 milhão de 

veículos, melhorando a qualidade do ar, e sendo a COVID-19 uma 

doença que afeta as condições respiratórias, o ar puro é importante. 

No dia seguinte o rodízio municipal foi suspenso. Quanto à questão dos 

feriados, em conversa com os médicos, recebeu a informação de que 

os feriados auxiliam no distanciamento social, mas há dificuldade na 

fiscalização da abertura irregular do comércio. O Ministério Público em 

sintonia com o Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, deve baixar 

uma Resolução ainda hoje em razão da antecipação dos feriados e 

que possivelmente na segunda-feira deve haver um feriado estadual, se 

aprovado na Assembléia Legislativa. Registrou que a Procuradoria-Geral 

de Justiça, orientada pelo Comitê de Crise, respeitará sempre as 

melhores orientações e informações do campo científico, 

independentemente de qualquer questão política, pois o que interessa 

ao Ministério Público é buscar soluções para uma sociedade melhor. 

Considerando que estamos no meio de uma pandemia e para 

enfrentá-la é fundamental o apoio na ciência e nos médicos 

infectologistas que conosco colaboram. 4 - COMUNICAÇÕES DOS 

CONSELHEIROS: Cumprimentos individuais dos Conselheiros a todos os 

participantes da reunião realizada por webconferência via Microsoft 

Teams. 4.1. Antes das comunicações  dos demais conselheiros, o 

Conselheiro Secretário Cosenzo se antecipou e reiterou suas 

condolências ao Conselheiro Pedro Henrique Demercian pelo 

falecimento de sua genitora, pois quem experimenta esse momento 

doloroso pode avaliar a sua intensidade, registrando seu carinho e seu 

fraternal abraço, desejando que reúna as forças necessárias para 

retomar sua rotina, na certeza de que pelo exemplo de vida deixado, 

sua mãe está em um lugar de destaque. O Conselheiro Presidente 

registrou que, embora na última reunião tenha sido registrado o voto de 

pesar, nesta reunião registrava seus sinceros sentimentos e que é 

também os sentimentos dos demais conselheiros. O Conselheiro Antônio 

Nery registrou que na data de hoje seria o aniversário de sua genitora e 



                                                                                                                                                                                    

 

 

 

que gostaria de registrar  seus mais afetuosos sentimentos ao 

Conselheiro Pedro Henrique Demercian visto que, considerando a data 

em que faleceu sua mãe e o carinho que este colegiado nutre pelo 

Conselheiro Demercian, sua mãe devia ter sido uma pessoa especial 

por ter sido duplamente contemplada. O Conselheiro Demercian 

antecipou suas comunicações e registrou, dirigindo-se aos amigos do 

Conselho Superior que gostaria de registrar o valor da empatia e do 

valor da amizade, agradecendo em nome próprio e de sua família as 

manifestações de carinho, sentimentos e condolências, gravando-se se 

forma indelével esse carinho, pois tais manifestações minimizaram a 

tristeza e trouxeram paz à alma. Disse que viu cada uma das 

manifestações dos conselheiros porque pôde assistir à reunião depois 

de todo o ocorrido e reviu todas as ligações e agradeceu a todos. Ao 

Conselheiro Antônio Carlos Nery agradeceu por suas palavras e que o 

momento em que faleceu, somando duas datas tão significantes tendo 

em vista que era o Dia das Mães e Dia de Nossa Senhora de Fátima, 

santa de quem era devota, foram marcantes e tocantes. 4.2. O 

Conselheiro Vidal registrou seu voto de pesar ao Conselheiro Demercian 

4.3. O Conselheiro Nusdeo registrou suas condolências ao Conselheiro 

Pedro Demercian e à sua família e parabenizou a Corregedora-Geral, 

Dra. Tereza Exner, pela posse como presidente no Conselho Nacional de 

Corregedores-Gerais e de seu orgulho em ver o Ministério Público de 

São Paulo representado por uma pessoa com a envergadura de Dra. 

Tereza, uma pessoa que admira por sua visão atual e séria acerca dos 

desafios da humanidade e da visão dinâmica e seus reflexos no 

Ministério Público, sendo uma honra e alegria tê-la como companheira 

neste Colegiado. A Senhora Corregedora-Geral agradeceu as palavras 

do Conselheiro Nusdeo e recebeu suas palavras com carinho, o mesmo 

da presença de todos os conselheiros na cerimônia de posse, que 

também foi demonstrado ao Conselheiro Demercian neste momento 

difícil. Registrou que nesse momento de dor, entre alegrias e tristezas, 

essa empatia, essa amizade, que exaltam humanidade, torna unido o 

Ministério Público do Estado de São Paulo, unidade apesar de suas 

divergências, das opiniões divergentes sobre alguns assuntos, desejando 

que assim continue, pois emoção, carinho e amizade são valores que 

preza e que considera como os mais importantes de qualquer ser 

humano. O Conselheiro Presidente Sarrubbo registrou o quanto o 

Conselho fica feliz e envaidecido com a posse da Dra. Tereza nesse 

colegiado nacional considerando a importância de ter uma profissional 

que tem o nível e uma visão como ela tem e por representar o Estado 

de São Paulo e o maior Ministério Público. 4.4. O Conselheiro Arual 

registrou sua subscrição integral às palavras ditas pelo Conselheiro 

Nusdeo em relação à Senhora Corregedora-Geral, Dra. Tereza Exner, e 

destacou a quantidade de colegas de outros Ministérios Públicos 

presentes na cerimônia de posse virtual, caracterizando uma cerimônia 

de caráter nacional, prestigiando-a, mostrando seu caráter, sua 



                                                                                                                                                                                    

 

 

 

capacidade e a esperança que os membros do CNCG têm na 

liderança da Dra. Tereza Exner na gestão deste colegiado nacional. 

Registrou que a data de hoje, 19 de maio, Dia de Santo Ivo, padroeiro 

daqueles que escolheram as carreiras jurídicas, pedindo Sua benção 

para que ilumine e proteja os membros e abra os horizontes no cuidado 

da população de São Paulo. Às palavras do Conselheiro Arual 

subscreveu o PGJ pedindo que Santo Ivo ilumine todos aqueles que 

optaram pelas carreiras jurídicas e sua missão difícil neste momento. 4.5. 

O Conselheiro Secretário Cosenzo registrou que neste momento de 

comunicações, fracionaria sua manifestação em três partes: a primeira 

é sobre a posse da Dra. Tereza Exner como presidente do Conselho 

Nacional de Corregedores-Gerais. Assistimos uma posse formal e 

marcante, caracterizada pelo respeito conquistado na sua vida 

institucional e reconhecido por todos os presentes. Outro ponto que lhe  

proporcionou felicidade nesse evento foi o reencontro de velhos 

amigos, como o Dr. Bobadilla, que foi Procurador-Geral de Justiça do 

Ministério Público do Mato Grosso do Sul; Dr. Giacóia do Paraná, Dr. 

Fabiano, Presidente do CNPG, Dr. Rinaldo que é o Corregedor Nacional, 

Dr. Jorge, do Ministério Público do Pará, também do Dr. Sarrubbo que é 

o nosso Procurador-Geral de Justiça e mais um número extraordinário 

de personalidades que ajudaram a construir e aperfeiçoar o Ministério 

Público Brasileiro, com quem tive a honra e satisfação de trabalhar e 

conviver fraternalmente durante o período em que integrei a APMP e a 

CONAMP, e que depois seguiram para outros colegiados. O Secretário 

Cosenzo aderiu às manifestações anteriores dos Conselheiros ao voto 

de louvor proposto à Dra. Tereza, registrando que na condição de 

membro do Ministério Público do Estado de São Paulo fica honrado, 

satisfeito e feliz por ela estar na direção desse colegiado e lhe desejou 

pleno sucesso nessa jornada, para seu bem e bem do Ministério Público 

de São Paulo e do Brasil.  O segundo ponto foi acerca do SEI! - Sistema 

Eletrônico de Informações: foi organizada uma reunião contando com 

integrantes do CTIC, CGE e os servidores do Conselho Superior para que 

estes tenham um conhecimento mais aprofundado das atualizações da 

plataforma e direcionar os Conselheiros, com apresentação de da nova 

estrutura do SEI! e propôs que na próxima reunião possa ser mostrada 

como essa ferramenta, mais aperfeiçoada e atualizada para que 

possamos utilizá-la nos procedimentos digitais. Registrou que nas 

próximas semanas o Conselho Superior poderá atingir a “quase-

normalidade” de sua atuação em relação às análises dos 

procedimentos digitais ordinários, mudando a sistemática de urgência, 

pois atualmente aqueles enviados por e-mail passam por um juízo de 

admissibilidade do Secretário antes da distribuição aos Relatores. Com a 

utilização mais efetiva do SEI!, na forma estabelecida pela Resolução nº 

1.205/2020-CPJ de 14 de maio de 2020, será muito importante para os 

Conselheiros a aprofundar o conhecimento para aplicá-la e com esse 

novo trâmite digital, auxiliar os colegas de primeira instância que atuam 



                                                                                                                                                                                    

 

 

 

junto à sociedade.  Questionado sobre os procedimentos físicos que 

estão no Expediente, o Secretário disse ter postulado ao Procurador-

Geral de Justiça a digitalização do acervo físico, dentro dos critérios de 

segurança à saúde dos servidores para envio aos Analistas, Assessorias 

Jurídicos e Conselheiros para nosso retorno à normalidade, distribuindo-

se de forma a não congestionar os gabinetes, aqueles procedimentos já 

distribuídos antes da suspensão dos prazos. Entretanto há um outro 

acervo físico ainda não distribuído, entregue após o fechamento do 

protocolo, cuja distribuição somente poderá ocorrer quando 

deliberada administrativamente a possibilidade de análise. Os feitos 

digitais recebidos por e-mail e doravante pelo SEI! serão imediatamente 

distribuídos. 4.6. O Conselheiro Mellim iniciou suas comunicações 

cumprimentando o Procurador-Geral de Justiça e parabenizando-o 

pelo que foi feito neste primeiro mês à frente da Instituição. Parabenizou 

também Dra. Tereza Exner por sua posse na presidência do Conselho 

Nacional de Corregedores-Gerais, que é algo muito bom ao Ministério 

Público de São Paulo  e aderiu aos votos de pesar feitos ao Dr. Pedro 

Henrique Demercian dizendo-lhe que a melhor homenagem que pode 

fazer à sua mãe é seguir na sua trajetória de sucesso dentro e fora do 

Ministério Público do Estado de São Paulo. 4.7. O Conselheiro Antônio 

Nery reiterou as palavras dos Conselheiros que falaram antes dele e 

parabenizou Dra. Tereza Cristina Maldonado Katurchi Exner por sua 

posse como presidente do Conselho Nacional de Corregedores-Gerais 

dizendo que este órgão está em boas mãos tendo-a como presidente e 

registrou que é motivo de orgulho para o Ministério Público de São 

Paulo, que sempre foi e será paradigma para os outros Ministérios 

Públicos, tê-la representando-o no Conselho Nacional de Corregedores-

Gerais. Dirigindo-se ao Conselheiro Demercian disse que fala com 

sinceridade e que acredita que esta data, somado ao Dia das Mães, 

será uma data duplamente comemorada por ele considerando a 

formação moral e religiosa que todos temos. Registrou que faria duas 

comunicações, sendo uma de ordem profissional e outra de ordem 

pessoal. A comunicação de ordem pessoal foi acerca dos crimes 

cibernéticos, que estão ocorrendo neste período de pandemia e da 

qual também foi vítima e que ninguém está imune destes 

aproveitadores cibernéticos, necessitando o bloqueio do antigo celular 

e mudança de número. 4.8. O Conselheiro Tiago registrou sua adesão 

aos votos de cumprimento feitos à Dra. Tereza Exner, por sua posse 

como presidente do Conselho Nacional de Corregedores-Gerais sendo 

o prestígio do Ministério Público do Estado de São Paulo mostrado em 

âmbito nacional. Aderiu aos votos de pesar dirigidos ao Conselheiro 

Demercian e disse que sua mãe está olhando de cima por ele e sua 

família e vendo que todos estão fazendo o melhor e seguindo em frente 

e, reiterando as palavras do Conselheiro Mellim, deseja que mantenha 

suas funções e seguindo em frente com sua vida. 4.9. A Conselheira 

Mônica aderiu aos votos de louvor expressos à Dra. Tereza, em especial 



                                                                                                                                                                                    

 

 

 

o voto do Conselheiro Nusdeo, e registrou que S. Exa. é orgulho para o 

Ministério Público do Estado de São Paulo e deste Colegiado. Ao 

Conselheiro Pedro Demercian registrou sua felicidade em vê-lo 

participando da reunião e disse ter a certeza de que sua mãe partiu 

com a certeza da missão cumprida, por vê-lo com tanta saúde, feliz, 

bem sucedido profissionalmente e tendo construído uma linda família. A 

Conselheira Mônica expressou sua preocupação acerca da 

informatização do CSMP e da Instituição. Referindo o dinamismo com 

que o Dr. Sarrubbo assumiu a chefia da Instituição e citando casos 

concretos sobre os quais a falta de registros no CSMP teve reflexo, 

apontou a necessidade de que o CSMP tenha um arquivo organizado e 

eletrônico de suas decisões (uma memória concreta), que haja 

ferramentas de pesquisa no SIS de temas de atribuição do CSMP, e que 

a Instituição tenha uma sistema de registro como um “Cartório do 

Distribuidor”, o que reputa imprescindível para o controle da atuação 

do CSMP e sua efetividade, bem como para garantir uma atuação 

integrada do Ministério Público. O Procurador-Geral de Justiça 

respondeu e informou que está trabalhando para a plena digitalização 

no Ministério Público e que o processo digital está sendo diagnosticado 

para conhecer o estágio em que se encontra e se abra à classe com 

transparência, uma ampla discussão, com auxílio da entidade de 

classe, e ver o caminho a ser seguido daqui para frente. Assegurou a 

evolução nesse campo. Há constatação da ausência de comunicação 

entre os órgãos da Administração Superior, mas será superada pela 

digitalização e a criação de um banco de dados que permita pleno 

acesso às atuações dos colegas. 4.10. O Conselheiro Demercian 

reiterou seus agradecimentos aos colegas do Conselho Superior e 

registrou os  destaques: primeiro em relação à Dra. Tereza Exner, que 

com sua posse como presidente do Conselho Nacional de 

Corregedores-Gerais resgatou seu orgulho e gratidão como membro do 

Ministério Público de São Paulo vendo a reverência, o respeito e a forma 

diferenciada como foi tratada, sendo mulher e membro do Ministério 

Público bandeirante, Instituição que resgatou seu protagonismo e 

posição de destaque neste momento. O segundo destaque também é 

sobre a Dra. Tereza pois fica feliz que esse protagonismo e destaque seja 

materializado na pessoa da Dra. Tereza que é uma amiga querida e por 

quem tem muito apreço, estendido à sua família também. E o terceiro 

aspecto é sobre o que foi dito pela Conselheira Mônica, acerca da 

comunicação e distribuição de procedimentos idênticos, de mesmo 

objeto, mesma comarca, mesmo promotor e entidades diferentes, visto 

que estão recorrentes. 4.11. A Conselheira Tereza cumprimentou a todos 

e agradeceu pela generosidade das palavras de cada um dos 

Conselheiros e disse que agradecia também em nome dos integrantes 

da diretoria do Conselho Nacional de Corregedores-Gerais, que é 

composta por membros de todas regiões do país e que mostra a 

diversidade e grandiosidade do MP, motivo de engrandecimento e 



                                                                                                                                                                                    

 

 

 

enriquecimento de experiências que cada integrante ganha. 

Agradeceu a presença de cada Conselheiro na cerimônia, aos 

assessores e servidores da Corregedoria pelo apoio dado na transmissão 

da cerimônia de posse. Informou sobre as reuniões havidas com os 

corregedores na quinta e sexta-feira passadas e pelas palestras feitas 

pelo Doutor Rinaldo Reis Lima, Corregedor Nacional, numa 

demonstração de respeito, prestigio e fortalecimento das corregedorias 

locais; pelo Conselheiro Doutor Sebastião Vieira Cacheta, integrante do 

Conselho Nacional, parceiro que ouve as corregedorias com muito 

respeito e que tratou da transação no aspecto disciplinar, tema que 

tem apoio de todos os corregedores e que deve avançar, tendo ele 

vindo para discutir e ouvir sugestões; pelo Doutor Rogério Sanches 

Cunha, que falou acerca do abuso de autoridade dentro das 

Corregedorias; e do Doutor Ricardo José Gasquez de Almeida Silvares, 

que falou sobre o Acordo de Não Persecução Penal. Informou sobre 

debate sobre o coaching e adiantou que as Corregedorias posicionam-

se contra a implantação visto que não cabe porque é de difícil 

fiscalização, e que há uma discussão no Conselho Nacional sobre 

autorizar e regularizar aos Promotores de Justiça, tendo se manifestado 

contrariamente ao coaching como Corregedora-Geral do Ministério 

Público do Estado de São Paulo e assim se manifestando como 

presidente do CNCG. Informou ainda que, ampliando a questão do 

coaching à Resolução nº 73, que autoriza o magistério, com a 

possibilidade de abertura de pessoa jurídica, com abertura de EIRELIs, 

para que os Promotores possam usá-las para trabalharem nessa área, o 

que é inconstitucional e de difícil avaliação das Corregedorias e que 

distancia o Promotor de sua atividade e das comunidades junto às 

quais trabalha. Isso foi objeto de debate nesse Conselho e o 

entendimento dos integrantes desse Conselho alinhou-se com o que é 

característico do Ministério Público: a excelência na atividade fim do 

Ministério Público cuidando do suporte aos colegas do Ministério 

Público. Finalizou reiterando seus sentimentos fraternal e solidário ao 

Conselheiro Demercian e à sua família. 5 - LEITURA, DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO DA ORDEM DO DIA: 5.1. Julgamento de protocolados 

destacados em razão da urgência: 5.1.1. Protocolado Nº MP 

43.0719.0000278/2 020-1 – Indeferimento de Representação – Relator 

Conselheiro Arual – 1ª Turma. Homologado por todos os Conselheiros 

integrantes da 1ª Turma seguindo o voto do Relator Conselheiro Arual. 

5.1.2. Protocolado Nº MP 43.0161.0000527/2020-1 – Declínio de 

atribuição para outra unidade ministerial – Relatora Conselheira Mônica 

– 1ª Turma. Homologado por todos os Conselheiros integrantes da 1ª 

Turma seguindo o voto da Relatora Conselheira Mônica. 5.1.3. 

Protocolado Nº MP 43.0719.0000277/2020-6 – Indeferimento de 

Representação – Relator Conselheiro Mellim – 2ª Turma. Homologado 

por todos os Conselheiros integrantes da 2ª Turma seguindo o voto do 

Relator Conselheiro Mellim. 5.1.4. Nº MP 14.0278.0000464/2020-6 – 



                                                                                                                                                                                    

 

 

 

Compromisso Preliminar de Ajustamento – Relator Conselheiro Tiago – 2ª 

Turma. Homologado por todos os Conselheiros integrantes da 2ª Turma 

seguindo o voto do Relator Conselheiro Tiago. 5.1.5. Nº MP 

43.0719.0000224/2020-4 – Indeferimento de Representação – Relator 

Conselheiro Tiago – 2ª Turma. Homologado por todos os Conselheiros 

integrantes da 2ª Turma seguindo o voto do Relator Conselheiro Tiago.    

6 – CIÊNCIA DE PROTOCOLADOS: 6.1. (08/05/2020) Comunicado 

encaminhado pela Doutora Marisol Lopes Mouta Cabral, 18ª Promotora 

de Justiça de Santos, comunicando o arquivamento da Notícia de Fato 

nº 66.0426.0002347/2020. 6.2. (11/05/2020) Ofício encaminhado pela 

Doutora Paula Gizzi de Almeida Pedroso Guirado, 3º Promotora de 

Justiça de Pindamonhangaba, comunicando o arquivamento do PAA 

nº 62.0378.0000248/2019-6 nos termos do artigo 12, da Resolução nº 

174/2017 do CNMP. 6.3. (12/05/2020) Ofício encaminhado pela Doutora 

Tereza Cristina Maldonado Katurchi Exner, Corregedora-Geral do 

Ministério Público, contendo o relatório de atividades realizadas pela 

Corregedoria-Geral no mês de abril de 2020. 6.4. (14/05/2020) 

Comunicado encaminhado pelo Doutor Alexandre de Palma Neto, 5º 

Promotor de Justiça de Mogi Guaçu, comunicando o encerramento e 

arquivamento do Procedimento Administrativo de Acompanhamento nº 

62. 0342.0000650/2020-3. 6.5. (14/05/2020) Comunicado encaminhado 

pelo Doutor Alexandre de Palma Neto, 5º Promotor de Justiça de Mogi 

Guaçu, comunicando o encerramento e arquivamento do 

Procedimento Administrativo de Acompanhamento nº 62. 

0342.0000651/2020-8. 7 – SESSÃO PÚBLICA DE JULGAMENTO DE 

INQUÉRITOS CIVIS, PEÇAS DE INFORMAÇÃO E EXPEDIENTES CONEXOS – 

Dando continuidade aos trabalhos, procedeu-se ao julgamento dos 

inquéritos civis, peças de informação e expedientes conexos pautados, 

sendo julgado 5 (cinco) pelas Turmas, (2 pela 1ª Turma e 3 pela 2ª 

Turma), alcançando-se em tais julgamentos os resultados especificados 

no aviso respectivo, que, publicado e arquivado em pasta própria, faz 

parte integrante desta. 8 – ENCERRAMENTO – Cumprida a pauta, restou 

definido que a próxima reunião ordinária ocorrerá no dia 26 de maio de 

2020 (terça-feira), às 14hs. Nada mais havendo a relatar, eu, José Carlos 

Cosenzo, Secretário do Conselho, lavrei a presente ata. Aprovada, 

segue assinada por mim e pelos demais membros do Conselho Superior 

do Ministério Público que dela participaram. Observações: 1-) A ata está 

sendo publicada por extrato, de conformidade com o que preceituam 

a Lei Orgânica Nacional (artigo 15, § 1º), a Lei Orgânica Estadual (artigo 

35, § 3º) e o Regimento Interno do Conselho Superior do Ministério 

Público (artigo 14, inciso XII, item “1”; artigo 15, incisos II e XII, item “1”; e 

artigo 43, § 1º). 2-) A íntegra da ata será disponibilizada no site do 

Ministério Público, na área de acesso reservado aos seus membros. 


